

# 最近,全国多地出现血荒。市中心血站负责人称—— 我市血液储量处于最佳状态

□记者 武逸民 通讯员 郑备战

北京血荒、昆明血荒、青岛血荒……最近,全国多地出现了血液储量下降的情况,以至于发生需要手术的病人要自己联系血源的情况。

洛阳会不会出现血荒?不少市民表示担忧。昨日,记者从市中心血站了解到,该站的血液储量为1780人份,是最佳储量,足够各医院临床上用7天到10天。

## 中心血站:血液储量充足

对于近日媒体关于血荒的报道,市中心血站书记吕运来表示,该站的血液储量现在处于最佳状态,其中A型血的储量为250人份、B型血的储量为700人份、O型血的储量为600人份、AB型血的储量为230人份,这些血液足够全市医疗机构用上7天至10天。

记者了解到,为保障各医院患者所需血液的正常供应,市中心血站采取了三项措施:第一,充分借助媒体的作用,经常在电视、报纸、网络上宣传无偿献血的意义,在潜移默化中提高市民无偿献血的积极性;第二,为方便更多市民就近献血,在每个县(市)区都设

立了固定的采血点;第三,不断加强建设内部血液安全管理服务体系,有力地调动了职工的工作积极性。

## 医院:临床用血,随要随到

“如果我生产时需要大量用血,会不会出现缺血情况?”正在市中心医院妇产科接受产前检查的王女士担忧地说。

对此,市中心医院输血科主任侯小霞表示,王女士的担心大可不必,现在医院用血基本上是随申请随配送,急诊用血保障也十分及时,并未出现缺血的情况。

随后,记者又从市第三人民医院、解放军150医院、河科大一附院等多家医疗机构了解到,目前他们手术所需的血液供应并不紧张。在市第三人民医院,市民王先生入院之后,很快就被安排了手术,对于血荒这一情况,他表示完全没有感觉。

## 相关负责人:呼吁献血并不是因为出现血荒

昨日10时,在上海市场的流动采血车上,坐满了准备献血的市民。正在献血的市民刘立红表示,她从网上得知外地出现血荒,今天来上海市场购物,就顺便来献血。

据采血车上的医生吕怡翔介绍,受天气影响,献血的人数下降了不少,现在每天平均也就四五十个人。

“随着冬季的到来,医院临床用血量会增加,而因天气寒冷,市民外出活动量减少,献血量就会呈递减趋势,这是导致外地出现季节性缺血的主要原因。”吕运来说,如果该站的血液储量不够,他们会提前通过媒体向社会呼吁,一般只要几天就会达到理想储量。

需要强调的是,呼吁献血并不是因为出现了血荒,我市中心血站完全有能力保证全市医疗机构临床急救用血。

## 我市最大出境旅行团昨日出发



我们出发喽!

□见习记者 王文斌/文 记者 李卫超/图

昨日下午,我市500多名旅客随团踏上专列,开始了他们的港台之旅。这是我市目前规模最大的出境游活动,单团出境旅游人数也创造了历史最高纪录。

昨日17时,有不少旅客开始在火车站广场上等待。对于即将开始的旅行,他们都十分期待。84岁的张全喜说,国内的大多数景区他都去过,唯独没有去过港台,希望这次到那里好好看看。

据了解,这次共有540人出境赴港台旅游,被分成16个分团。他们昨日19时乘坐洛阳首发专列,30日抵达深圳,而后出境开始港台之旅,全程共9夜10天。在香港,他们将在迪斯尼乐园游玩;在宝岛台湾,他们可以欣赏阿里山、日月潭等著名景区,领略那里独有的风土人情。

此次活动由洛阳日报报业集团与河南国旅洛阳分社共同主办。

(相关视频见洛阳网)



昨日,在我市景华路过街人行天桥施工现场,机声轰鸣,工人们开始筑造桥墩。该桥建于河西区河科大一附院门前,主要是为了解决景华路中段医院附近交通拥堵问题。天桥全长63.95米,桥面宽4米,高6.6米,桥下净高5米,跨度为41.5米。设4部自动扶梯、2部垂直升降电梯和2座人行步梯,桥栏由钢化玻璃和不锈钢组成。同时,为了更好的方便患者就诊,天桥南侧与医院住院楼相连,北侧与拟建的新门诊楼相连。

预计该天桥于2011年春节前建成投用。 记者 梅占国 摄影报道



昨日,中国银行洛阳分行团委邀请参加“洛阳老兵重返朝鲜”活动的6名老兵讲述抗美援朝故事,激励青年员工加倍努力工作,为洛阳经济建设奉献青春。

记者 陈占举 通讯员 梅珊 摄影报道

## 看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。